
      
まだまだ残暑が厳しかった８月２６日にスタートした２学期も、本日、無事に終業式を迎えることができまし

た。今学期、子どもたちは、運動会、校外学習、音楽会、修学旅行などの行事に全力で取り組むことによって、

大きく成長することができました。また、これらの行事を通して、同学年、そして学年を越えたところで、様々

なつながりや深まりもみることができました。この２学期の一人ひとりのがん

ばりに大きな拍手を送りたいと思います。保護者の皆様には、本校の教育活動

を支えてくださり、誠にありがとうございます。来年も、何卒ご協力賜ります

ようお願いいたします。どうぞ、良いお年をお迎えください。 
◎ボランティアの皆様への感謝の会を開きました。 

１２月２日（火）に日頃からお世話になっている地域の

各種ボランティア（学校支援コーディネータ・学校支援

ボランティア・更生保護女性会・交通専従員・見守り隊・

図書ボランティア等）の皆様に、ありがとうを伝える「感

謝の会」を開きました。学年からお手紙を渡し、校歌を

歌いました。子ども達が安心して安全に学校生活をおくることができるのも、普段から助けていただいているお

かげです。今後とも子ども達の成長を温かく見守り、変わらぬご支援を賜りますようお願い申しあげます。 

◎避難訓練（火災）を行いました。 

１２月２日（火）に火災が起きた際の避難訓練をしました。今回

は給食室から火が出た場合を想定し、消防署の方にも来ていただ

き行いました。また、火事が起きた際の初期消火のための消火器

の使い方もご指導をうけました。私からは、避難経路である「命の通り道」を普段から

大切にすること、落ち着いて行動し、自分の命は自分で守ることを伝えました。 

◎守口市こども会駅伝競走大会に参加しました！ 

１２月７日（日）、快晴の中、淀川河川公園で、「守口市子ども会駅伝競走大

会」が行われました。梶小学校の子どもたちは、全力を尽くし、最後まであ

きらめず「たすき」を繋ぎました！結果は、男子女子とも、なんと４位！よくがんばりま

した！！お世話いただきました青少年育成指導員の皆様、そして、練習期間中や当日の励

ましの声援を送っていただきました保護者の皆様、本当にありがとうございました。 

◎消防署見学（3年生） 

１２月３日（水）３年生が社会の学習で消防署（守口消防署東部出張

所）見学をしました。消防署のしくみや、消防車・救急車のつくり、

消防隊員の日々訓練の様子を目の前で実際にみることができ、子ども達はうれしさ

と驚きと感動で、とても充実した時間を過ごすことができました。 
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◎図工作品展の様子です 

１２月４日（木）～９日（火）に体育館で児童のとっても素敵な図工作品を掲示しました。個人懇談

会中にもかかわらず、たくさんの保護者の方にご覧いただきありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

★ＭＯＡ美術館児童作品展★ 

＜実行委員会賞：書写の部＞         ６年２組 角井 那奈美さん 

＜産経新聞厚生文化事業団賞：絵画の部＞   ２年３組 バユンドゥル メレク聖さん 

＜入選：絵画の部＞２年１組 藤田 結音さん ２年３組 堀内 実さん  

＜入選：書写の部＞６年１組 山口 絢恋さん ６年２組 小西 栞夢さん ６年２組 藤原 彩葉さん 

         ６年３組 那須 優月さん 

★本の創作コンクール★ 

＜守口市長賞＞ ４年３組 小塚 蒼士さん 

★守口市読書感想画コンクール★ 

＜特選＞１年３組 西村 優結さん  ３年３組 大江 佑苺さん  ４年３組 山口 風花さん 

＜入選＞１年１組 田中 優生梛さん ６年２組 角井 那奈美さん ６年３組 仲田 純一郎さん 

＜佳作＞２年１年 髙山 芽依さん  ４年１組 上堀 菜乃さん  ６年１組 平良 遊叶さん 

おめでとうございます！ 

学校閉庁期間：１２月２６日（金）～１月６日（月）緊急なご用件がある場合は、下記までご連絡ください。 

※入会・登録児童室の開室、学校施設目的外使用は、通常通り行います。 

〇緊急連絡先：守口市教育委員会 学校教育課【電話：06-6995-3155】 

               （受付時間：午前 9時～午後 5時 30分）時間外緊急連絡【電話 06-6268-0184】  
学校閉庁日のお知らせ 

これまで入学式については、小学校は４月５日、中学校は４月６日に実施してまいりましたが、令和８年度より

小学校は４月８日（水）午前中に、中学校は同日８日午後に市内一斉に実施させていただくことになりました。 

なお、始業式は４月９日（木）に行うことになりますので保護者の皆様におかれましても、ご理解ご協力のほど

よろしく願いいたします。 
令和８年度入学式及び始業式の日程について 

たくさん賞を取っています！ 


